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OcHOoBHbIe hopMbI 3eMHOU 108epPXHOCMU

Umo makoe pasHuUHa.KaK 4yeriogek ucriosib3yem pagHUHbI
Kak obpasyemcs u pacmém ospaa.bopbba ¢ ogpazamu.
tUmo makoe 2opekl. [OpHbIE Xpebmei.

Xonm un ropa. /Ix cxoacteo v pasnuyue.

Mow oTKpbITUA




[lymewecmeys rno 3emre, 100U 8UOSIM 80Kpy2
MHO20 H08020, UHMEPECHO20







Ha paBHWHax
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[Monto xnebHomy s
Bpar,

A 30BYT MeHSA — oBpair.

TaeT cHer — u 4 pacry,
[oXOVK NbET — U 4 pacTy,
Ho pacTty He B BbICOTY,

A B rnMyOvHY 1 LLMPUHY.




OONHOYHbIE ropbl

[OpHblE XPeObThI



XONM 1 ropa

nogowisa
(ocHOBaHue)

)N)M 1 ropc
y R




1 HasoBM 0CHOBHble (OOPMbl 3€MHON NMOBEPXHOCTH.
2 Ha kakon KapTuHe nsobpaxeHsbl ropbl? [1nockas paBHMHA? XonMucras paBHMHA?
3 Kakas doopma NoBEPXHOCTU B HALLEM Kpae - paBHUHHAs UInn ropuctan?

ConkKu - 370 ropbl U XONMbl?

4 B 4yém cxoacTBO U pasnuyme mMexagy XosiMoM 1 ropon?
5 O6bAcHU, YTO Takoe NoaoLBa, BEpPLUMHA, CKINOH ropbl UK xonma?

6 Kak obpasytorcsjoBparn? [Ins 4ero Hy>kHO BECTU C HUMU 60pbOY?

Kak 6bopoTbcs ¢ oBparamm?







Hawa 3emriss nocmosiHHO U3MEeHSIeMCH.
Bo3Hukarom ogpazu. Paspywaromcs 20pbl, Ha
ux mecme obpa3lyromcs pasHUHHbI.

Y4€HbIe 2080psM, YMO U3IMeHeHUEe
rnosepxHocmu 3emsu - amo pesyribmam
pabombl mpEx 8eriukux macmepos rnpupooskI.

A 8bl 0o2aldariuck, 4Ymo 3mo 3a macmepa?
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